
 

CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN SOBRE EL PROYECTO MENTOR  
 

CURSO 2013/2014 

 
ALUMNO MENTORIZADO 

 
 

 

Total de 
Encuestados: 

6      

PROYECTO 

MENTOR 

1. Nada 
de 

acuerdo. 

2. Poco 
de 

acuerdo. 

3. 
Suficientemente 

de acuerdo. 

4. 
Bastante 

de 
acuerdo. 

5. 
Totalmente 
de acuerdo. 

Media 

El Programa está 
bien diseñado y 

organizado. 
0 0 1 8 5 4,57 

El apoyo recibido por 
mi Mentor ha sido 

satisfactorio. 
0 2 3 5 4 3,79 

El punto de vista de 
un compañero me 

resulta más útil que 

el de un profesor. 

1 5 4 4 0 2,79 

La duración de la 
acción ha sido 

adecuada en relación 
a mis necesidades. 

0 1 5 4 4 3,79 

Se han cumplido mis 
objetivos con 

respecto al proyecto. 
0 4 5 5 0 3,07 

VALORACIÓN 
GENERAL 

1. Nada 
de 

acuerdo. 

2. Poco 
de 

acuerdo. 

3. 
Suficientemente 

de acuerdo. 

4. 

Bastante 
de 

acuerdo. 

5. 
Totalmente 
de acuerdo. 

Media 

Valoro positivamente 
el Programa Mentor. 

0 2 6 5 1 3,36 

 

OBSERVACIONES 
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